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За останні 24 години

07:01 Масована атака безпілотників на
Москву: під ударом опинився
нафтопереробний завод 

07:00 "Узаконене мародерство": з 1 липня
в окупації почнуть масово відбирати
житло

06:31 Затримання адміна «Трухи» у Львові:
позиції ТЦК та Максима Лавриненка

05:30 18 червня – яке сьогодні свято, що
сьогодні не можна робити, традиції,
прикмети та важливі події цього дня

17 червня

21:49 Кабмін оновив правила виплат для

Затримання адміна «Трухи» у Львові: позиції ТЦК та
Максима Лавриненка
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 18 червня 06:31

У мережі набула розголосу інформація щодо затримання та доставлення до одного з районних
територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки Львова керівника телеграм-каналу
«Труха» Максима Лавриненка. Обидві сторони інциденту оприлюднили власні офіційні коментарі щодо
подій, які відбулися.

Львівський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки у своєму
повідомленні заперечив твердження, що поширюються у соціальних мережах, зокрема про те, що
затримання нібито відбувалося за особистою вказівкою міністра оборони.

За даними відомства, подія відбулася 5 червня в Залізничному районі Львова під час спільних заходів із
представником Національної поліції.

- У ході перевірки встановлено, що в наявних облікових даних не було підтверджено чинної відстрочки
або бронювання. Після цього громадянина було доставлено до Личаківсько-Залізничного районного ТЦК
та СП для уточнення військово-облікових даних та проходження визначених законом процедур, зокрема
медичного огляду для встановлення ступеня придатності до військової служби, - зазначили у ТЦК.

Військові наголосили, що всі дії посадових осіб здійснювалися виключно в межах повноважень та
чинного законодавства, а рішення ухвалювалися на основі перевірки конкретних даних особи і не
потребували жодних індивідуальних розпоряджень від керівництва Міністерства оборони.

Також представники відомства закликали медіа та адміністраторів пабліків відокремлювати факти від
емоційних припущень і перевіряти інформацію, нагадавши про право громадянина подати офіційну
скаргу у встановленому законом порядку.

Львівський обласний ТЦК та СПЛьвівський обласний ТЦК та СП

Максим Лавриненко своєю чергою назвав оприлюднене в мережі відео його затримання
«маніпулятивним та неповним». За його словами, дії представників територіального центру
комплектування були незаконними, а всі особисті дані в базах були вчасно оновлені, він не перебував у
розшуку і не намагався втекти.

- Там бракує багатьох моментів. Мене затримали незаконно. Я не був у розшуку. Я не тікав. Все було
оновлене. Історія як у всіх. Зверніть увагу, на 2:22 хвилині мені кажуть «або їдеш з нами, або отримуєш
адміністративне правопорушення». Тобто мені не дають вибору: або забирають силою, або вішають на
мене щось вигадане. Мабуть так у всіх. А відповідальні за вирішення цих проблем, постять у себе це
відео, - написав Лавриненко.

На його думку, ситуація з затриманням демонструє відсутність обіцяних реформ системи мобілізації з
боку профільного міністерства, а наявні методи затримання людей на вулицях фактично
виправдовуються та використовуються як інструмент для маніпуляцій.

Новини по темі: військкомат Міноборони військові

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: instagram.com/maxim.lavrinenko

 18 червня Міністерство оборони відреагувало на звинувачення засновника телеграм-каналу
"Труха" Максима Лавриненка про те, що його нібито "вистежили та затримали п'ятеро
представників ТЦК. 

15 червня радник міністра оборони Сергій Стерненко написав у своїх соціальних мережах, що
"Труху", яка зараз є найбільшим телеграм-каналом в Україні, придбав харківський бізнесмен
Микола Удянський. Стерненко звинуватив його у зв'язках із Росією. Він також зазначив, що
Лавриненко "мав деякі пригоди у Львові близько двох тижнів тому".

Статті по темі

15 червня ПОДІЇ

Керівниця пресслужби
кіностудії Довженка: Мабуть,
єдине, що вціліло — це музей
Олександра Довженка

15 червня ПОДІЇ

Ексмер Олешек: Люди живуть
фактично серед окопів – без їжі,
світла та газу

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами
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